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PETR  KUČERA 
 
SPOLEK OBČANSKÝCH SDRUŽENÍ JIHOZÁPADNÍHO MĚSTA,  ZKRÁCENĚ SPOLEK 13 VÁS VÍTÁ NA 
DNEŠNÍM SETKÁNÍ . 
 
SHROMÁŽDĚNÍ BYLO ŘÁDNĚ OHLÁŠENO, ZÁSTUPCEM SVOLATELE JE PETR KUČERA A ARISTIS 

SKONDOJANIS, POZNÁTE JE PODLE NÁPISU „POŘADATEL“ NA ZÁDECH.   
 
DĚKUJEME VÁM ZDE PŘÍTOMNÝM, VŠEM SPONZORŮM I VŠEM PŘÍZNIVCŮM A MEDIÍM ZA ÚČAST 

A ZÁJEM O AKCI.  
 
CÍLEM NAŠÍ DEMONSTRACE JE  ZÍSKAT PENÍZE PRO RADNICI PRAHY 13, ZTRACENÉ PODPISEM 

SMLOUVY S KEY INVESTMENTS, A.S. 
 
JAK JISTĚ VÍTE V KVĚTNU MINULÉHO ROKU SE VEDENÍ RADNICE PRAHY 13 ROZHODLO, ŽE 

ULOŽÍ PENÍZE Z PRODEJE BYTŮ.  
 
OSLNĚNO NABÍDKOU MIMOŘÁDNÉHO ZHODNOCENÍ ODESLALO VEDENÍ RADNICE 200 MIL. KČ. 
NA ÚČET FIRMY KEY INVESTMENTS.  
 
TO, ŽE ČNB JIŽ DŘÍVE VAROVALA RADNICI, ŽE BY NEMĚLA NEUVÁŽENĚ INVESTOVAT, A ŽE SE 

V MEDIÍCH OBJEVILY INFORMACE O POTÍŽÍCH FIRMY NEVYVEDLO VEDENÍ RADNICE 

Z ROVNOVÁHY. 
 
PO DALŠÍCH ČLÁNCÍCH V DENNÍM TISKU O PROBLÉMECH FIRMY RADNICE TĚSNĚ PŘED 

VOLBAMI PRODLOUŽILA SPLATNOST,  
 
PO DALŠÍ SERII ČLÁNKŮ O PROBLÉMECH  SE SPLACENÍM NAPŘ. NA PRAZE 6, A 

PŘIPRAVOVANÝCH ŽALOBÁCH SOKOLOVSKÉ UHELNÉ, A PO MASTNÝCH POKUTÁCH ČNB, 
STARONOVÉ VEDENÍ RADNICE V ČELE S DAVIDEM VODRÁŽKOU OPĚT PRODLOUŽILO 

SPLATNOST. 
 
V BŘEZNU 2011, KDYŽ UŽ SAMA FIRMA OZNÁMILA, ŽE PENÍZE NEBUDOU, -SVĚTE ZBOŘ SE,- 
RADNICE POŽÁDALA O SPLACENÍ.  
 
OBČANSKÁ SDRUŽENÍ ŽÁDALA PO RADNICI INFORMACE, NAŠI ZÁSTUPCI BYLI VYVEDENI 

Z VEŘEJNÉHO JEDNÁNÍ KONTROLNÍHO VÝBORU.  
 
PROTO JSME  VYZVALI VEDENÍ RADNICE K OKAMŽITÉMU JEDNÁNÍ O SPLACENÍ 200 MIL. 
RADNICE NAŠE ŽÁDOSTI IGNOROVALA A PROTO JSME JAKO PRVNÍ PODALI ŽÁDOST STÁTNÍMU 

ZÁSTUPCI A POLICII K PROŠETŘENÍ VĚCI.  
 
NÁSLEDNĚ SE PŘIDALA OPOZICE TEDY VV A TOP 09  
 
PO TOMTO NAŠEM TLAKU NAJEDNOU PŘISTÁLO NA ÚČTECH RADNICE CCA 50 MIL. KČ O ČEMŽ 

RADNICE PROHLÁSILA, ŽE SE JEDNÁ O SPLÁTKU. 
 
PO ZVEŘEJNĚNÍ TERMÍNU DNEŠNÍ DEMONSTRACE A POZVÁNÍ STAROSTY, ABY LIDEM 

VYSVĚTLIL, KDE JSOU PENÍZE,  OPĚT PŘISTÁLO NA ÚČTECH RADNICE CCA 50 MIL..  
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VÁŽENÍ PŘÁTELÉ,  
BOHUŽEL STAROSTA SE DOSUD BEZ OMLUVY NEOBJEVIL A TEDY ZAHÁJÍME DEMONSTRACI BEZ NĚJ. 
 
JAKOBY NÁM VŠAK OSUD PŘÁL, DOSTAL SE K NÁM NÁVRH PROJEVU, KTERÝ PŘIPRAVOVAL ZŘEJMĚ 
TISKOVÝ ODBOR RADNICE PRO STAROSTU. 
 
ZMAČKANÝ PAPÍR BYL NALEZEN NA DÁMSKÉM ZÁCHODKU MÍSTNÍ RADNICE.  
 
DOVOLÍM SI VÁM  PŘEČÍST NĚKTERÉ SROZUMITELNĚJŠÍ ČÁSTI. 
 
TEXT PŘIPOMÍNÁ ZNÁMÝ MANIFEST CÍSAŘE FRANTIŠKA JOSEFA K VYHLÁŠENÍ VÁLKY SE SRBSKEM. 
 
CITUJI: 
 
MÝM VOLIČŮM, 
 
BYLO MÝM NEJVROUCNĚJŠÍM PŘÁNÍM, ABYCH LÉTA, KTERÁ Z MILOSTI VOLIČŮ PRAHY 13 JSOU MI 
JEŠTĚ DOPŘÁNA, MOHLO ZASVĚTITI POVALOVÁNÍM NA RADNICI, PŘÍPADNE NA CESTĚ MEZI 
PARLAMENTEM A DOPRAVNÍMI PODNIKY,  
 
V RADĚ PROZŘETELNOSTI BYLO JINAK ROZHODNUTO, 200 MEGA ULITÝCH U KEY INVESTMENTU 
PRO HORŠÍ ČASY MOCNÁŘSTVÍ BYLO ODHALENO ZLOČINNÝMI NOVINÁŘI ZA PŘISPĚNÍ 
KRVEŽÍZNIVÝCH OBČANSKÝCH SDRUŽENÍ A OPOZICE. 
 
PLETICHY PROTIVNÍKA PLNÉHO NENÁVISTI NUTÍ MNE, ABYCH NA OBRANU CTI SVÉHO MOCNÁŘSTVÍ, 
NA OCHRANU JEHO VÁŽNOSTI A MOCI K ZABEZPĚČENÍ JEHO DRŽAVY PO DLOUHÝCH LETECH 
POVALOVÁNÍ NA RADNICI MÍRU ZAČALO NĚCO DĚLAT.  
 
PŘIDRŽUJÍCE SE VŠECH TRŮNŮ A ŽIDLIČEK, ZJISTILO JSEM (TEDY JEHO VELIČENSTVO), ŽE SE 
NĚKTERÉ ZAČALY VIKLAT A ABYCH NEBYLO DEFENESTROVÁNO, JSEM NUCENO ZTRACENÉ PENÍZE 
URYCHLENĚ NALÉZTI.   
 
STÁLE VÝŠE ŠLEHÁ PLAMEN NENÁVISTI PROTI MNĚ A MÉMU DOMU A PROTO VYZÝVÁM ZLOMEN A 
OSAMOCEN „ VRAŤTE PENÍZE RADNICI“ 
 
MARNĚ PODNIKLA MOJE VLÁDA JEŠTĚ POSLEDNÍ POKUS, DOSÍCI TOHOTO CÍLE PROSTŘEDKY MÍRU, 
POHNOUTI KEY INVESTMENT VÁŽNÝM NAPOMENUTÍM K OBRATU. MÍSTO TOHO NĚKDO POSLAL 2 X 
50 MEGA, ALE NEVÍME ZA CO, A TAK TO BUDEMEME MUSET ZASE VRÁTIT. 
 
ŽÁDÁM TEDY VŠECHNY PŘÍTOMNÉ, DEVELOPRY, DODAVATELE, KTERÝM JSEM ZAPLATILO - ALE NIC 
NEDODALI, AUDITORY, KTEŘÍ ZAUDITOVALI ZÁCHODY NA RADNICI,  A DALŠÍ A DALŠÍ  „ VRAŤTE 
PENÍZE RADNICI“ ABYCH MĚLO PROBOHA UŽ POKOJ. 
 
SPOLÉHÁM NA SVOJE NÁRODY (ZDE JE POZNÁMKA, ZDA MÁ AUTOR POUŽÍT ODS, ČI NÁRODY), 
KTEŘÍ VE VŠECH BOUŘÍCH VŽDY V JEDNOTĚ A VĚRNOSTI KOLEM MÉHO TRŮNU SE SEŘADILI A PRO 
ČEST, VELIKOST A MOU MOC K NEJTĚŽŠÍM OBĚTEM VŽDY BYLI OCHOTNI.   
VÁS TEDY VYZÝVÁM   
 
„  VRAŤTE PENÍZE RADNICI, NELÉPE TEĎ HNED“   
 

„P ENÍZE NAJDU , AŤ TO STOJÍ, CO TO STOJÍ !“ 
 
DĚKUJI ZA POZORNOST  
- (POZNÁMKA : ZDE VYVOLATI FRENETICKÝ POTLESK VŠECH PŘÍZNIVCŮ VELIČENSTVA) 
NIC NESLYŠIM  
JEHO C. A K. APOŠTOLSKÉ VELIČENSTVO DAVID VODRÁŽKA, HORNÍ DOLNÍ  25.5.LÉTA PÁNĚ 2011 
V.R. 
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POZNÁMKA : UPRAVENO PODLE VAŠICH POKYNŮ, JEHO VELIČENSTVO, 
A PROSÍM O PRÉMII ZA VYHOTOVENÍ PROJEVU ASI TAK 1.500 KČ. 
PODEPSÁN S.T.  
RUKOU PŘIPSÁNO : VYHOVUJE SE 
 
JAK JSTE SLYŠELI, TENTO NÁVRH PROJEVU, ZŘEJMĚ PŘIPRAVOVANÝ TISKOVÝM ODBOR RADNICE 
PRO STAROSTU,  ZMAČKANÝ NALEZEN NA DÁMSKÉM ZÁCHODKU MÍSTNÍ RADNICE A NÁM DISKRÉTNĚ 
PŘEDANÝ NÁŠÍM PŘÍZNIVCEM, VYBURCOVAL OBČANY K DOJEMNÝM SCÉNÁM,  
JAK ZDE VŠICHNI VIDÍTE - HROMADY CENNÝCH PAPÍRŮ POMOHOU RADNICI. VÝZVA NEZAPADLA.  
PROSTŘEDKY SEČTEME, VYTŘÍDÍME ZRNO OD PLEV A ZANESEME NA RADNICI.  
 
K ODVOLÁNÍ VEDENÍ RADNICE ODPOVĚDNÉ ZA ŠLENDRIJÁN LZE PODEPSAT PŘIPRAVENOU PETICI. 
 
VÝBORNĚ, NA PODPISY SE TVOŘÍ FRONTA, PŘIPOJTE TAKÉ SVŮJ EMAIL, BUDEME VÁS INFORMOVAT,  
 
SPOLEK 13 SDRUŽUJE 9 MÍSTNÍCH OBČANSKÝCH SDRUŽENÍ, KAŽDÉ SDRUŽENÍ MÁ SVÉ STAROSTI A 
ŘEŠÍ SPECIFICKÉ PROBLÉMY. CO BY SE ZA CHYBĚJÍCÍ PENÍZE MOHLO NA PRAZE 13 POŘÍDIT SE 
DOZVÍTE DÁLE :  
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 
 
NYNÍ VÁM PŘEDSTAVÍM  
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 
 
1. OBČANSKÉ SDRUŽENÍ VELKÁ OHRADA,     ERIKA PRAUSOVÁ 
 
2. OBČANSKÉ SDRUŽENÍ BELLUŠOVA ULICE     JAN MAJER 
 
3. OBČANSKÉ, SDRUŽENÍ VELKÁ OHRADA VIZE 2010    ARISTIDIS SKONDROJANIS 
 
4. OBČANSKÉ SDRUŽENÍ VELKÁ OHRADA,      PETR PRAUS 
 
5. OBČANSKÉ SDRUŽENÍ STODŮLKY-HÁJE      LIBOR JIRKŮ,  
 
VÁŽENÍ PŘÁTELÉ, 
 

VŠEM, KTEŘÍ SI UTRHLI OD HUBY POSLEDNÍ SMĚNKY, ZA NAŠÍ RADNICI DĚKUJEME. 
 
ODHADEM VŠAK SDĚLUJI, ŽE BYLO VYBRÁNO OSM STOVEK MILIONŮ KORUN ČESKÝCH V DLUŽNÍCH 
ÚPISECH, SMĚNKÁCH, DLUHOPISECH, PODÍLECH, FONDECH, POUKÁZKÁCH NA ZLATO, JAKOŽ I V 
OSTATNÝCH AKTÍVECH ŠTÁTNEJ BANKY, NĚKOLIK LISTŮ PROJEKTU NA VÝSTAVBU 172 DOMŮ O 96 
PATRECH  SE STAVEBNÍM POVOLENÍM NA ÚZEMÍ PRAHY 13. NA HOTOVOSTI PAK 6 KORUN A 50 
HALÉŘŮ TUZEMSKÉ MĚNY. 
 
VÁŽENÍ PŘÍZNIVCI, DĚKUJEME VÁM ZA ÚČAST NA NAŠEM SETKÁNÍ. DĚKUJEME VŠEM SPONZORŮM, 
NAŠÍ PR AGENTUŘE.  
 
VZHLEDEM K TOMU, ŽE JSME VYČERPALI PROGRAM ROZPOUŠTÍM DNEŠNÍ DEMONSTRACI.   
 
SEJDEME SE JISTĚ VÍCEKRÁT, SLEDUJTE NAŠE AKCE NA WWW.SPOLEK13.CZ.  
 
DĚKUJEME ZA HEZKÉ POČASÍ.  
 
DĚKUJEME MEDIÍM ZA ÚČAST A ZÁJEM.  
 
DĚKUJEME VŠEM  
 
 



 4

 

ERIKA PRAUSOVÁ 

 
Vraťte peníze radnici 
 

Tuto demonstraci pořádáme proto, abychom upozornili 
na případ, kdy nevědomost, neprofesionalita a špatné 
hospodaření s veřejnými prostředky vede k likvidaci veřejných 
peněz.  Kdo z vás by investoval peníze a nezjistil si potřebné 
informace o společnosti, do které by je chtěl vložit? Tak přece 
dobrý hospodář nekoná. Nebo je tady snad jiný důvod? Byly 
to peníze přebytečné? Nevěděli co s nimi? Jak je využít? Mám 
nápad. Co takhle za část z nich postavit Domov pro seniory?  
Na P13 žije přibližně 6 tis. obyvatel ve věku nad 65 let a toto 
číslo se bude zvyšovat. Ze statistických údajů odhadujeme, že 
MČ by potřebovala dům pro 70 až 80 seniorů. Z mého 
dosavadního zkoumání vyplývá, že na vybudování  jednoho  
lůžka je třeba počítat přibližně 1mil. Kč. Takže potřebujeme 
70 až 80 milionů Kč na vybudování  našeho !  Domova pro 
seniory. Když od 200mil. odečteme náklady na stavbu, 
zůstává ještě 120mil. Pokud bychom potřebovali na provoz 
Domu pro seniory ročně 3 mil., máme zabezpečený provoz na 
40 let dopředu.  

Z vyprávění vím, jak je deprimující přestěhování člověka, 
který většinu část svého života bydlel tady na P13, má tady 
své přátele, vyzná se v prostředí, není dezorientován, cítí se 
bezpečně. A proto zdůrazňuji výstavbu našeho Domova pro 
seniory, protože si myslím, že se MČ má o své seniory 
postarat.  
 
Děkuji za pozornost a podporu v našem úsilí 
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ARISTIDIS SKONDROJANIS 
 
Dobrý den, 
svůj příspěvek začnu řečnickou otázkou „Co lze taky pořídit za 200 000 000 Kč, když 
naši údajně finančně gramotní zastupitelé si s nimi nevěděli rady a investovali je do 
investiční společnosti Key Investments?“  
Většina z nás, kteří vlastníme osobní automobily, víme, co nás čeká při večerním 
návratu do našich domovů.  Pravidelně opakující se rituál hledání volného parkovacího 
místa, je noční můrou mnoha řidičů. Příliv nových automobilů vlivem nové výstavby na 
území Prahy 13 se tento stav ještě zhoršuje.  
A jaké nabízíme řešení za předpokladu vrácení 200 000 000 kč?: 

• Výstavbu 1000 nových parkovacích míst, pokud nebude naše vedení radnice chtít 
stavět z našich peněz jedno parkovací místo za 600 000 Kč, jako je tomu 
v případě Parkoviště Klausova na Velké Ohradě. 

Mnozí z nás se pozastavují nad tím, že jsou na území Prahy 13 odstavovaná vozidla 
mimopražských řidičů, a to zejména v blízkosti stanic metra a dál poté pokračujích 
v cestě do práce metrem. Rovněž je zde velká skupina různých podnikatelských 
subjektů s jejich dodávkami nemající místo podnikání na Praze 13 a zabírající tak 
parkovací místa místním obyvatelům 
A jaké nabízíme řešení za předpokladu vrácení 200 000 000 kč?: 

• Vybudování odstavných parkovišť typu P+R v blízkosti stanic metra. Jedno 

z takových pro 400 automobilů mělo vyrůst v souvislosti s výstavbou Západního 

města u nově vybudované stanice metra Stodůlky. Namísto toho tam se souhlasem 

našeho vedení radnice bude ubohých pouze 70 míst. 

• Projednat s občany možnost zavedení smíšených parkovacích zon, preferující 

obyvatele bydlících na Praze 13 a uspokojit tak jejich  požadavky a nároky na 

parkovací místo. Jistě si většina z vás vzpomenou na předvolební bilboard našeho 

pana starosty Davida Vodrážky „ Každá rodina bude mít parkovací místo.“ Zatím to 

vypadá, že nás spíš připraví o miliony korun. 

• Vytipovat a následně obstarat vhodná území pro vybudování nových parkovacích 

míst, dříve než je zastaví lačný Developer. 

No a co je nutné k tomu, aby se to realizovalo?: 
1) Vrátit peníze radnici 

2) Odstoupení odpovědných osob za riskantní investici, aby již nemohlo k něčemu 

podobnému dojít 

3) Spolupráce se zástupci občanských iniciativ, které jsou vedením radnice trvale 

přehlížené  

4) Doškolení především odpovědných osob radnice, které by se týkalo zvládnutí 

alespoň elementární finanční gramotnosti, aby se již podobné excesy neopakovaly. 

 

Vážení občané, máte – li na věc obdobný názor , obracíme se na Vás, abyste vyjádřili Vaší 

podpory formou Vašeho podpisu pod Výzvu k odstoupení odpovědných osob. 

 

Děkuji vám za pozornost a především za vaši přízeň! 
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JAN  MAJER 
 

Hlásky umíme skládat do slov, slova do vět, věty do kapitol, kapitoly do 
knih. Tuto dovednost nemáme vrozenou, musíme se ji, jako mnoho dalších, 
naučit. Někteří z nás by se číst a psát jistě naučili sami, většina ale určitě ne. 
Za účelem výuky se s postupem civilisace vyvinul represivní aparát, kterému 
obecně říkáme školy.  

Ve stáří většinou nakonec uznáme že i občasné návštěvy školy v mládí 
nám byly k různým užitkům, například že už na třetí pokus vyplníme daňové 
přiznání. A že nám násilím vnucené vzdělání prospělo stejně dobře, jak rána 
policejním obuškem, když jsme byli přistiženi při nějaké nepřístojnosti. Jako je 
třeba pořádání pouliční demonstrace.  

Školy jsou tedy obecně uznávanou prospěšnou institucí. Proto je 
například územní plán zařazuje mezi veřejně prospěšné stavby a úředníkům 
přikazuje aby je na vymezených místech stavěli. Úředníci však pozemky pro 
stavby škol zašmelí mezi developery a peníze na stavbu prošustrují. Jedině 
tak se může stát, že místo gymnasia na Lužinách máme různé aktivity firem 
Billa, Maitrea, Syntea a Trigema. Jedině tak se může stát že čtyřicetitisícová 
aglomerace Západního města nebude mít školu vůbec žádnou.  
 Nenechme se mýlit úřednickými plky, že dětí je málo a školy že proto 
nejsou třeba. Nepravdivost těchto keců vidí už mladé rodiny, jakmile chtějí dát 
dítě do školky. Již více než sto let je na našem území zavedeno právo a 
povinnost vzdělání. Tato práva a povinnosti jsou oboustranné. Správa obce 
musí občanům zajistit, aby byla jejich povinnost vzdělání dostupným 
způsobem zajištěná. Obec to však nečiní. Proto máme pro 60000 obyvatel 
pouhých 1000 míst ve středních školách ačkoli bychom podle územního plánu 
měli mít 4000 míst. Proto nebude mít Západní město se 40000 obyvateli 
střední školu žádnou.  

Peněz od občanů mají úředníci dost. Z každého rohlíku, z každého 
kubíku vody, z každého litru benzinu má stát více než polovinu zaplacené 
ceny. Ty peníze jsou však utráceny na přebujelý  správní aparát, za 
nesmyslné a předražené zakázky a za služby spřátelených firem. Pokud ještě 
přesto nějaké peníze zbudou, jsou vynaloženy na hazard typu Key 
Investments. Je nepochybné, že 200 milionů takto pochybně uložených, je 
ztraceno. Na tomto foru bylo a bude hodně řečeno o rozumných  možnostech 
vynaložení ztracených 200 milionů. Za sebe a za všechny občany myslící na 
budoucnost navrhuji výstavbu škol. Mám na mysli nejenom budovy, ale celý 
základní systém. Hlavně však myslím na kvalitu tohoto systému. Oněch 200 
milionů by deficit míst ve středních školách téměř napravilo.  

Pro splnění tohoto cíle je třeba především zabránit opakování excesů 
spojených se ztrátou obecních peněz. Proto Vás vyzývám k podpoře naší 
iniciativy k odvolání všech osob majících podíl na ztrátě 200 milionů, z jejich 
funkcí.   
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LIBOR JIRKŮ 

 
Vážení občané 
 
             Když jsem se dozvěděl v loňském roce o investici 200 
milionů obecních peněz do společnosti Key Investments,   měl 
jsem pochybnosti o této operaci .  Vše se odehrálo velmi narychlo 
a bez standardního projednání ve finančním výboru. 
             V době kdy zastupitelé ODS odhlasovali tuto investici bylo 
dostatek negativních informací o této firmě jak z dostupných 
médií,  tak  z České Národní banky, která Key Investments  
několikrát pokutovala. Starosta však dodnes tvrdí, že o ničem 
nevěděl a měl ty nejlepší doporučení. 
             Počátkem letošního roku zesílil tlak na společnost Key 
Investments, aby vyplatila některé vklady . Ta je však vyplatila 
částečně, většinou je  však nevyplatila vůbec. I naše městská část  
požádala o vyplacení vkladu 200 milionů plus úroky. Odpověď 
však zněla ,, peníze nemáme“.Proto jsem na nic nečekal a na celou 
věc podal trestní oznámení.  
Od té doby se věci daly do pohybu a část financí se již vrátila na 
účet městské části. Znepokojující  je však to, že tyto peníze nejsou  
od Key Investmens , která je v exekuci ale od nějaké  fyzické 
osoby. Celé to považuji za nestandardní a zavánějící další hrou 
s obecními penězi. 
     Domnívám se , že tito experti na zhodnocování obecního 
majetku, by měli odstoupit ze svých funkcí.  
      Kdo je stejného názoru, může podepsat petici za odstoupení  
vedení radnice. 
 
Děkuji za pozornost 
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PETR PRAUS 

 
Dobré odpoledne vážení spoluobčané, 
 
Dovolte, abych se vám představil ... 
 
Jako zastupitele naší MČ mne samozřejmě velmi znepokojuje, jak 
těžce jsou zpět dobývány dlužné finanční prostředky v této kauze. 
Stále zde ještě podle posledních informací zbývá nesplacených 100 
mil.  Pro mnohé z vás jistě nepředstavitelná částka, kterou  by přitom 
bylo možné mnohem rozumněji  investovat do řešení konkrétních 
problémů naší MČ. Mnoho námětů již zde zaznělo a já bych na tomto 
místě rád připomenul, že se nám zde podle mých poznatků vedle 
dopravní situace  postupně zhoršuje i bezpečnostní situace – např. 
nedávné loupežné přepadení v nočním podniku na VO je toho 
dokladem. Nedávno jsem podrobně diskutoval s ředitelem MP 
bezpečnostní problematiku  P13 a odnesl jsem si jako jeden  z 
 podstatných závěrů to,  že navýšení finančních prostředků pro její 
práci ruku v ruce s  investicemi do technických opatření podporujících 
zvýšení bezpečnosti našich spoluobčanů mají velký smysl. 
 Konkrétně: 100 mil. by přineslo např. zlepšení možností pochůzkové 
služby MP a to zejména v nočních hodinách a možnost vybudování 
další služebny tam kde je to nejvíce potřebné. Pomohlo by 
financování dohledového kamerového systému, zlepšení dopravně 
technických bezpečnostních prvků na přechodech a křižovatkách a 
mohli bychom přispět i na volnočasové aktivity mládeže a 
protidrogovou prevenci.  
 
Děkuji vám za pozornost a Vaši podporu 
 

 

 


